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Міжнародні відносини і світова політика  

Тип  дисципліна професійної і практичної підготовки 
Код  ОК-11 
Семестр  3-й 
Загальна кількість кредитів/годин 4/120 
Форма контролю Екзамен 
Викладач  д-р. екон.  наук,  доцент,  професор  кафедри  

Міжнародних відносин і зовнішньої політики 
Лимар В.В. 

Необхідні обов’язкові попередні та 
супутні освітні компоненти 

Теорія держави та права, Конституційне право, 
Порівняльне конституційне право, Філософія та 
критичне мислення, Правові системи 
сучасності, Політичні системи сучасності, 
Адміністративне право 

Місце у структурно-логічній схемі ОК-11 Міжнародні відносини і світова політика 
викладається на другому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання 3-й семестр -  поточний контроль – 60 балів, 
підсумковий контроль – 40 балів 

Мова викладання Українська 

 

Зміст освітньої компоненти 

Вступ до курсу «Міжнародні відносини і світова політика». Теорія 
міжнародних відносин. Міжнародні системи: визначення та масштаб. 
Географія міжнародних відносин. Національна безпека. Дипломатія і 
зовнішня політика. Міжнародне право. Міждержавні конфлікти. Воєнний 
конфлікт між Україною і Російською Федерацією). Асиметричні конфлікти. 
Теорії міжнародної торгівлі та порівняльні переваги. Класифікація країн за 
рівнем розвитку. Права людини та умови життя.  

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 
РН-4. Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем 

автономності.  

РН-6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.  



РН-9. Вміти орієнтуватися в юридичній, науковій та довідковій літературі, 

збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг різнорідної інформації 

щодо міжнародних відносин, вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.  

РН-14. Використовувати аналітичний та методологічний інструментарій для 

застосування знань з міжнародних відносин, міжнародного права, 

європейського права при вирішенні практичних завдань.  
 

 


